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Anfrage gem. § 30 des Stv. Bouffier vom 28.05.2014 – Herderschule; 
ANF/2215/2014 
 
 
Sehr geehrter Herr Stadtverordneter Bouffier, 
 
Ihre o.g. Anfrage beantworte ich Ihnen wie folgt: 
 
Frage: 
Laut Aussagen der Schuldezernentin Frau Eibelshäuser im Herbst des vergangen Jahres sollte es 
zeitnah zu einer Entscheidung über das weitere Vorgehen an der Herderschule bezüglich 
Sanierungsfähigkeit des Hauses A kommen. Vor diesem Hintergrund frage ich den Magistrat: 
„Was hat der Magistrat entschieden?“ 
 
Antwort: 
Voraussetzung für eine Entscheidung über das weitere Vorgehen an der Herderschule bezüglich 
Sanierungsfähigkeit des Hauses A war der Abschluss und die Auswertung der Probesanierung.  
Hier wurden vier Verfahren angewandt. 
Die Probesanierungen im Haus A haben ergeben, dass das Haus A grundsätzlich sanierungsfähig 
ist. Eine Entscheidung zum weiteren Vorgehen hat der Magistrat noch nicht getroffen, die 
zuständigen Fachämter stimmen zurzeit mögliche alternative Planungen ab. Die abschließende 
Entscheidung obliegt der Stadtverordnetenversammlung. 
 
1. Zusatzfrage: 
„Wann kann mit einer Rückkehr in die Unterrichtsräume gerechnet werden?“ 
 
Antwort: 
Wenn das Gebäude saniert wird, ist eine Rückkehr in die Unterrichtsräume erst nach 
abgeschlossener Sanierung (Schadstoffsanierung, Innensanierung/Umbau, energetische 
Sanierung) möglich. 
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2. Zusatzfrage: 
„Wie hoch sind die Kosten, die durch die Anmietung der Klassencontainer entstehen monatlich?“ 
 
Antwort: 
Die monatlichen Kosten für die Anmietung der Klassencontainer betragen 42.168,09 €. 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 

 
 
Astrid Eibelshäuser 
Stadträtin 
 
 
Verteiler: 
Magistrat 
SPD-Fraktion  
CDU-Fraktion  
Fraktion Bündnis 90/Die Grünen  
FW-Fraktion   
DIE LINKE. Fraktion  
FDP-Fraktion 
Piraten-Fraktion 
Fraktion Linkes Bündnis/Bürgerliste Gießen 
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